

Всем заинтересованным лицам

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О признании Григория Петровича Грабового Вторым пришествием Господа Бога Иисуса Христа.

Я, Сибиряк Екатерина Александровна 1947 г. рождения (специальность физика, окончила физический факультет Московского государственного университета) настоящим свидетельством, на основании ниже приведенных фактов утверждаю: Григорий Петрович Грабовой – Второе Пришествие Господа Бога Иисуса Христа.

В декабре 2001 года я прочитала книгу «Воскрешение людей и вечная жизнь – отныне наша реальность», тогда еще неизданную. Начав читать, не могла оторваться, поняла: в мою жизнь вошло нечто огромное, и теперь уже навсегда. Многое было непонятно, многое – неприемлемо и страшно, но то, что я могла воспринять, наполняло такой радостью, радостью понимания – именно так должен говорить с нами Бог в современном мире. Он должен быть открыт всем нашим проблемам, всем нашим болям и в то же время намного опережать в решении этих проблем, опережать настолько, что мы зачастую не в состоянии Его понять.

В начале 2002 года я наконец увидела Его лично. В переполненный зал на Чистых прудах вошел человек и стал быстро читать лекцию. В нем не было никакой позы, никакой пафосности. После лекции долго отвечал на вопросы, шутил. Но за этой простотой я очень скоро почувствовала бездонную глубину, поняла, что он не такой, как все.

Кто же он? – думала я тогда. Он занимается воскрешением, исцелением от неизлечимых болезней, научными разработками, он меняет реальность и учит этому тех, кто пошел за ним. Это может быть только Христос, это было совершенно очевидно. Только он почему-то не хочет об этом говорить. И когда в 2004 году он сказал об этом, сказал очень скромно и даже как будто с трудом, для меня это было констатацией давно уже очевидного.

Я хочу привести несколько случаев из своей жизни после того, как стала его последовательницей.

В начале 2005г. я стала работать администратором отдела экскурсионно-художественных программ в музее Коломенское. В это время шла программа «Рождество» и было очень много работы. В один из дней мне пришлось в одиночку проводить 7 программ, и в какой-то момент я почувствовала, что падаю с ног и кружится голова. Вдруг ощутила необычный прилив сил, устойчивость, все стало на место. Сначала подумала, что справилась сама, и вдруг увидела рядом с собой, почти вплотную, Григория Петровича, только не в «плотном», а в «тонком» теле, но увидела очень отчетливо. Я мысленно поблагодарила его за помощь. Я удивилась скорости, с которой все произошло: я и сообразить-то не успела, что со мной, а он уже оказался рядом.

В сентябре 2006 г. мы, группа учеников, человек 20, собрались на Красной площади в воскресенье, около 16 часов. К 17 часам каждое воскресенье мы собирались в храме Казанской иконы Божьей Матери, ставили свечи и молились

за освобождение Григория Петровича, а перед этим проводили управление напротив храма, возле Исторического музея, стоя лицом к храму Василия Блаженного. В этот раз управление прошло очень сильно, особенно когда мы мысленно стали передавать учение о спасении и гармоничном развитии всем, находящимся на Красной площади. Вдруг я взглянула на небо и вскрикнула: прямо над нами, на фоне сплошной, плотной облачности образовался большой овал совершенно правильной формы с ровными, четко очерченными краями. В нем – яркое, синее небо, а в центре – из легких перистых облачков фигура, напоминающая цветок на стебле. У кого были фотоаппараты, начали фотографировать, но снять целиком было невозможно, потому что овал был большой и целиком в кадр не помещался. Фотографии эти есть. Потрясенные и счастливые, мы пошли в храм.

Затем, часа через полтора-два я снова зашла в храм. Начиналась вечерняя служба. Никого из наших в это время не было. И вдруг в храм зашел человек в темном пальто. Это был Григорий Петрович. А ведь он в это время находился в Лефортово, в тюрьме! Я просто оцепенела и, не в силах подойти и заговорить, стояла и смотрела на него. А он стоял спокойно, крестился, как положено во время службы, и только изредка на меня взглядывал. Я очень долго не могла никому об этом рассказать, и только месяца через три рассказала одной женщине. А она мне рассказала, как в этом храме 14 ноября, в день рождения Григория Петровича, она встретила двух своих воскресенных братьев.

В июне 2004г. я поехала вместе со своими знакомыми в деревню в Тверской области, где у одной из моих приятельниц был дом. Деревня стояла недалеко от Волги, и мы несколько раз ходили купаться. Волга в этих местах неширокая (примерно 50 м) и очень, очень быстрая. Выгрести против течения невозможно, и мы купались так: заходили выше по течению, потом сплавлялись, выходили на берег, и снова шли вверх по течению. Максимум, что можно было – это, сильно выгребая, несколько секунд держаться на одном месте. Я решила продержаться побольше, и применила для этого управление, одновременно сильно гребя. И вдруг с удивлением увидела, что быстро плыву вверх. От изумления я так растерялась, что вообще перестала грести, и меня тут же понесло вниз. Все произошло так быстро, что никто ничего не заметил.

Я вспомнила, что когда мы были в паломничестве в Великом Новгороде, нам рассказали историю про Антония Римлянина. Его в качестве наказания посадили в Новгороде на плот и пустили вниз по реке. А плот поплыл вверх по течению, и его прибили к берегу у Юрьева монастыря. Я думала тогда: как такое чудо возможно, наверное, это миф. А вот оказывается, возможно, и я сама в этом убедилась.

Последний случай, казалось бы, не имеет отношения лично к Григорию Петровичу Грабовому. Он лишь показывает, какие возможности появляются у тех, кто идет за ним и применяет его Учение. «Идите, и исцеляйте именем моим» – напутствовал Иисус Христос своих апостолов. Такова сейчас и наша задача. И мы идем по пути, который открыл для всего человечества Господь Бог Иисус Христос-Григорий Грабовой

г.Москва
30 сентября 2006г.



Екатерина Сибирик